"五星"引成长 争当好榜样

市健康路小学举行红领巾奖章颁章仪式

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 牛明 芳)为深入学习贯彻党的二十大精神, 认真落实关于深入开展学雷锋活动的重要指示精神,践行社会主义核心价值观, 近日,市健康路小学开展了红领巾奖章系列活动。

在如火如荼的争章活动中,该校涌 现出一批优秀中队和优秀队员。在3月 27日的升旗仪式上,该校对表现优秀的中队授予"雷锋中队"中队旗,为优秀少 先队员颁发了"雷锋之星"徽章。

该校大队辅导员薛会玲宣读"雷锋月"活动中的优秀中队和优秀个人名单,并激励他们在今后的学习和生活中起到榜样作用,让雷锋精神绽放出更璀璨的

该校相关负责人为"雷锋之星"代表 授徽章、颁发奖状,为优秀中队授"雷锋 中队"中队旗,各中队有序开展"雷锋月" "奉献章"颁章仪式。

通过红领巾奖章系列活动,该校少 先队员纷纷表示,在今后的学习、生活中 将持续弘扬雷锋精神,发挥新时代好少 年的生锋作用

以"劳"树德 以"劳"育美

市建设路小学开展劳动教育

本报讯(记者任住琼通讯员王璐)为全面贯彻教育方针,坚持立德树人,提高学生的综合素质,近日,市建设路小学以劳动课程为教育的途径,以丰富、开放的劳动项目为载体,有目的、有计划地组织学生参加日常生活劳动、生产劳动和服务性劳动。

一年级学生化身"小小清洁员",为校园卫生环境贡献力量,体会劳动的乐趣。二年级学生利用各种各样的水果,

拼出了他们眼中多彩的世界。生活中常见的拖鞋,在三年级学生的手中有了不一样的作用。四年级学生用色彩多样的彩泥,捏出了自己心目中的房子。在五年级学生的巧手上,一朵朵美丽的"玫瑰花"绽放开来。六年级学生用纸杯制作出了一盏盏精致的小台灯。

剪纸社团的学生用一把剪刀、一张纸,表现了对生活的热爱,同时也体现了细心、耐心和专心。绘画社团的学生用

手中的画笔,把远山、红日、花卉与扇面组合在一起,将中国传统文化展现得淋漓尽致。

"劳动教育强调让学生直接体验或参与,注重动手实践,手脑并用。"该校相关负责人表示,该校注重引导学生从现实生活的真实需求出发,亲身经历、亲手操作、亲身体验,养成吃苦耐劳、团结合作、珍惜劳动成果等品质,做一个热爱劳动、热爱生活的新时代好少年。

缅怀先烈 致敬英雄

为缅怀革命先烈,传承红色基 因,弘扬爱国精神,4月3日,鄢陵县人 民路小学师生走进鄢陵县烈士陵园, 开展"清明祭英烈 童心永向党"清明 祭英烈活动。

该校师生在烈士纪念碑前默哀, 向烈士敬献鲜花,共同缅怀革命先烈 的丰功伟绩。在庄严肃穆的氛围中, 他们接受了别样的爱国主义教育,更 加明白现在幸福生活的来之不易。

南理宛 摄



缅怀革命先烈 赓续红色血脉

建安区实验小学开展清明节祭英烈活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 罗方文/图)为缅怀先辈,引导全校师生铭记历史,践行社会主义核心价值观,传承中华民族优秀传统文化,3月31日,建安区实验小学师生代表前往许昌市烈士陵园开展清明节前扫墓活动。

松柏苍翠映陵园,丰碑矗立赞英魂。在革命烈士纪念碑前,该校师生列队向革命烈士默哀,共同缅怀革命烈士的英勇事迹。在飘扬的队旗下,该校学生代表齐唱队歌,重温人队誓词。他们在革命烈士纪念碑前庄严宣誓,立志努力学习,继承先辈遗志,做革命接班人。

该校师生代表怀着崇敬的心情打扫了纪念广场、烈士集中安葬区,擦拭了烈士墓碑、烈士英名墙等。随后,大家瞻仰烈士英名墙和革命烈士纪念碑,并依次将鲜花摆放在纪念设施前。祭奠仪式完成后,大家还参观了革命烈士纪念馆。

通过此次扫墓活动,该校师生进一



步增强了历史责任感和民族使命感。大家纷纷表示,要向英烈学习,沿着先烈的

足迹,继承先烈遗志,勤奋学习,勇敢地挑起建设祖国的重任。

清明祭英烈共筑中华魂

本报讯(记者任住琼通讯员 王玉新)又是一年清明时,为引导学生继承革命传统、传承红色基因,激发全校师生的爱国主义热情,3月31日,襄城县山头店镇寺门明德中心小学组织全体师生来到襄城县革命烈士纪念馆,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,追忆革命英雄的光辉历程,祭奠革命烈士的在天英灵。

队伍出发前,该校校长张静宇耐心地为学生宣讲了活动期间的安全及其他注意事项,孩子们认真聆听,整装待发。

鲜红的旗帜在春风中飘扬,该校师生怀着对革命先烈无比崇高的敬意和无限的哀思,在庄严肃穆的烈士纪念碑前举行了隆重的悼念仪式。

全体师生向英雄默哀致敬,少 先队员代表向烈士敬献鲜花,以表 哀思。该校少先队员代表发言,表 示要继承革命先烈的遗志,好好学 习,报效祖国。

该校师生还参观了烈士纪念馆,并瞻仰烈士遗物,感悟烈士情怀。在缅怀先烈的同时,同学们用心感受幸福生活的来之不易。

张静宇表示,在庄严肃穆的氛围中,学生们接受了生动的爱国主义教育,懂得了生命的意义,同时也激发了勤奋读书、报效祖国的雄心壮志。

推进清廉创建打造和谐校园

本报讯(赵新菊)为深入贯彻 《中共襄城县委印发〈关于推进清 廉襄城建设的工作方案〉的通知》 要求,大力推进清朗社会构建工 程,进一步推动"党风清正、政风清 明、校风清朗、教风清淳、学风清 新"的"五清"学校创建工作,近日, 襄城县颍回镇中心学校召开全镇 中小学校长会议,要求各学校结合 自身实际,制定适合本校的清廉学 校创建方案,成立领导小组,明确 任务分工,研究制定推进清廉学校 创建行动的具体举措,并以清廉学 校创建行动为抓手,不断优化本校 政治生态,营造风清气正的良好育 人环境,办好人民满意的教育。

缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯(侯瑞平)为了让学生了解清明节的意义以及八七村、八七小学名称的由来,对学生进行爱国主义教育,近日,长葛市长社街道办事处八七小学组织师生来到毛主席纪念馆,进行参观学习。

活动中,该校少先队员代表向毛主席塑像敬献花篮。在了解革命历史及先烈们的英雄事迹后,同学们表示,一定不辜负党和国家的期望,好好学习,天天向上,做新时代合格的接班人。

"清明祭英烈,精神代代传。 革命先烈的光辉业绩将激励我们 不断前行。"该校相关负责人表示, 该校将继续大力弘扬和培育民族 精神,传承中华民族传统文化,进 一步加强青少年的思想道德教育, 激励青少年立志为实现中华民族 伟大复兴而不断努力。